Textielkunstwerk van 600 m2 wordt op 19 september onthuld in TivoliVredenburg, bekroning van de renovatie van de monumentale foyers rondom de Grote Zaal.

‘Abstract Notes’, ontworpen door textielontwerper Mae Engelgeer in samenwerking met architectencollectief deMunnik-deJong-Steinhauser, is het betoverende slotakkoord van de gerenoveerde foyers van de Grote Zaal in TivoliVredenburg.
De monumentale textielwand van 600 m² geeft de foyers rondom de Grote Zaal een nieuwe ziel – en nodigt bezoekers uit om dit zelf te komen beleven. De textiele wandbespanning is speciaal ontwikkeld in het TextielLab,Tilburg. 
TivoliVredenburg ‘viert’ het kunstwerk en de renovatie met een weekend met textielworkshops, lezingen, een handwerkconcert en natuurlijk de feestelijke onthulling op 19 en 20 september. Meer informatie hier.
De onthulling van het indrukwekkende textielkunstwerk ‘Abstract Notes’ is het slotstuk van de ingrijpende renovatie van de foyers rondom de Grote Zaal van voormalig Muziekcentrum Vredenburg, nu onderdeel van TivoliVredenburg. Architectencollectief deMunnik-deJong-Steinhauser was verantwoordelijk voor de renovatie en herinrichting van het interieur van de oude foyers. Door de ingrepen zijn de oorspronkelijke kwaliteiten van de architectuur van Herman Hertzberger weer in hun kracht gezet.  

Voor het ontwerp en de realisatie van deze blikvanger ging het architectencollectief een inspirerende samenwerking aan met textielontwerper Mae Engelgeer. Het textielontwerp van Engelgeer draagt duidelijk haar signatuur en borduurt voort op haar uitgebreide textielarchief. Daarnaast was de bestaande architectuur van Herman Hertzberger een grote bron van inspiratie, evenals de sinds 1979 aanwezige kunstwerken in de foyers van Joost van Rooijen en Adriek Westenenk. Het interieurontwerp van deMunnik-deJong-Steinhauser en het textielontwerp van Mae Engelgeer zijn tot in de kleinste details op elkaar afgestemd. Het TextielLab uit Tilburg was de belangrijkste partner bij het ontwikkelen en realiseren van de textiele weefsels.
Kroon op het werk
Al vanaf de eerste schetsen van het architectencollectief bestond het idee voor een twee verdiepingen hoge textielwand die de foyers van de Grote Zaal aan twee zijden omarmt. Deze ruim 600 vierkante meter textielwand voegt niet alleen kleur en tactiliteit toe, maar draagt ook bij aan een betere oriëntatie in de foyers en een heldere overgang naar de rest van het muziekpaleis. De textielwand maakt hiermee een belangrijk onderdeel uit van het totale interieurontwerp.
Ruimtelijkheid en zichtlijnen zijn hersteld en versterkt. De materialisatie en verlichting zijn aangepakt en de logistiek is sterk verbeterd. In het interieur is een eigentijdse laag toegevoegd. Er zijn nieuwe bars, verschillende zitjes en verblijfsplekken gecreëerd. De foyers zijn veranderd in sfeervolle ontmoetingsplekken waar comfort en beleving samenkomen.
Extra ruimte voor de stad
Dankzij de renovatie zijn de foyers een open, gastvrije ruimte geworden die TivoliVredenburg ook overdag openstelt voor de stad. In deze openbaar toegankelijke ruimte wordt dagelijks laagdrempelig, gratis toegankelijk programma geroganiseerd zoals lezingen, tentoonstellingen, social dance-workshops en intieme concerten. Ook kunnen bezoekers hier een kop koffie drinken, lezen, kletsen, werken en studeren. 
Jeroen Bartelse, directeur van TivoliVredenburg: “Met dit kunstwerk is de renovatie van de monumentale foyers voltooid. Bezoekers stappen zo van de straat een cultureel universum binnen – vol muziek, beelden en onverwachte ontmoetingen. De architectuur van Hertzberger en de herinrichting door architectencollectief deMunnik-deJong-Steinhauser voelen als een uitnodiging: een open ruimte om in te dwalen, schaken met een buurtgenoot, dansen op een plein of genieten van een concert. Vanaf nu is daar ook dit betoverende textielkunstwerk van Mae Engelgeer, dat je zacht omarmt en verwondert. Je denkt dat je voor de muziek komt - en voor je het weet praat je ook over weven, kleuren en kunst. Of over hoe die PET-flessen toch verwerkt zijn in dit werk. Dat is de rijkdom van deze plek.”
Met de oplevering van de foyers en de onthulling van de textielwand is TivoliVredenburg klaar voor een nieuw hoofdstuk in haar geschiedenis: een plek waar de architectuur van Herman Hertzberger, de eigentijdse ontwerpvisie van deMunnik-deJong-Steinhauser en het innovatieve vakmanschap van Mae Engelgeer samenkomen tot een uitnodigende, inspirerende ontmoetingsruimte – overdag én tijdens concerten
